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INDICAÇÃO Nº 011/2020 
 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no 

sentido de acionar o setor competente para seja realizada a limpeza 

da parte externa do Armazém Comunitário “João Cavalheri” em 

nossa cidade. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 02 de março de 2.020 
 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
               - Vereador - 

 
 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação vem 

ao encontro da necessidade de se manter limpo as partes externas 

deste excelente barracão que muito têm auxiliado no 

armazenamento de produtos, implementos e utensílios de produtores 

rurais e empresários de nosso município. 
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INDICAÇÃO Nº 012/2020 

 
 

REFORÇANDO a Indicação nº 009/2017 de minha 

autoria; 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para realizar a construção de um Ponto de 

ônibus coberto na Av. Governador Carvalho Pinto em frente à propriedade do 

Sr. Angelo Grego, saída da cidade sentido Nova Guataporanga. 

 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 02 de março de 2.020 
 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
               - Vereador - 
 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender as reivindicações dos usuários de ônibus que dependem do 

deslocamento intermunicipal e reclamam da falta de local protegido da chuva 

e sol enquanto esperam o transporte. 
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INDICAÇÃO Nº 013/2020 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar a Imobiliária Paulicéia, responsável pelo loteamento Jardim 

Eduarda, para que notifique os proprietários de terrenos, para que os mesmos 

procedam na limpeza e manutenção de seus lotes limpos, uma vez que cada um 

responsável por sua propriedade. 

 
 Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 02 de março de 2.020 
 
 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
               - Vereador - 
 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender as reivindicações dos moradores das proximidades dos referidos 

terrenos que reclamam do surgimento de animais peçonhentos das mais 

variadas espécies em razão de os terrenos estarem em situação de abandono, 

visto que, cada proprietário deve zelar pela sua propriedade, não deixando 

tudo por conta da Imobiliária. 
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